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  TERMS AND CONDITIONS 
 

• Payment and Fees Terms  Cash or approved local check.  We have a 15% 
(oops! 20%) BUYER’S PREMIUM that is added to the HAMMER PRICE.  There 
is a 5% discount for buyers paying in cash or approved check (there, it’s back to 
15%).  We also have an ATM machine for a $1 fee . 

• Please Pay in Full (OR 10% WITH APPROVAL) BEFORE YOU LEAVE  or 
with approval return on Tuesday between 12:00-5:00.   

• Claiming Your Merchandise  Please provide your own boxes.  You MUST 
have an A & A Auction employee assist you with your purchases at ALL  times. 

• After This Holiday Auction Pick up  Hours  
Tuesday   12:00 noon – 5:00 pm  
Wed      12:00 noon – 3:00pm  
A & A Auction  is NOT RESPONSIBLE FOR ITEMS LEFT AFTER  the Wed 

following auction.  Due to space constraints a STORAGE FEE of 
$5.00 per item per day will be assessed. 

• “AS IS WHERE IS”  All sales are made “As Is Where Is”.  It is the buyer’s 
responsibility to inspect auction items during the time of preview.  All Jewelry  is 
guaranteed to be as described at time of auction and must be returned within 5 
days of the auction if we have made an error.  IF we guarantee an appliance to 
work and it sells for more than $50  notification must be given to A & A Auction 
within 48 hours  after day of auction and returned to A & A Auction within five  
days after day of auction. These are good reasons to pick up in a timely manner. 

• Silent Auction is closed at lot 100 during the live  sale.  Final written bids must 
be submitted by this time (there will be a short break from the main auction).  
Results will be available approximately 90 minutes after close of Silent Auction. 

• Sealed Bids If a bidder is unable to attend the auction, the bidder may leave a 
sealed bid for desired items and the auctioneer will bid for you. 

• Telephone Bids  Should a bidder desire to participate in bidding on an item up 
for auction but cannot attend, the bidder should submit a request to be 
telephoned at the time the item is presented for auction.  Please make all 
requests to be telephoned before 2:00 and plan to open all phone bids for a 
minimum of $50.00 otherwise leave a “sealed bid”.   

• Delivery Service  Bryan Hove whom does all of A & A Auction’s transporting of 
merchandise is available for your delivery needs.  Bryan’s equipment includes a 
small pickup, delivery van and car ramp.  Bryan is exceptionally nice, an 
experienced furniture mover and his rates are reasonable!! Bryan can be 
contacted at (831) 761-0716. 

•  Thanks for spending some time with us on this Holi day Weekend!    

A & A Auction Team 

Auctioneers Ann Sydes & Doug Woolard 
Presenters Alan, Noel, Jake & Jake 
Silent Auction David & Robbin 
Checkout & Clerking Michael, Gordon, Sue & Glenna 
Jewelry Counter / Phone Bidders Sandy & Patty 
 

925 41st Avenue 
Santa Cruz, CA  95062 
 
831.476.1713 – Phone 
831.476.1835 –  Fax 
 
www.aaauctions.com  
 

This is a Holiday Auction  

Labor Day 
Monday Sept. 6 st – 2:00 PM 

 
Preview:  Sunday 2:00—5:00PM 

Monday  11am—Auction  
 

Next Thursday Night Auction 
September 23rd at 6:00 PM  

Check our website 
www.aaauctions.com  
For complete catalog 

and pictures  
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Lot Num Qty. Description Lot Num Qty. Description

      1     1 COMMON TERMS (Xx$) = X Times the Money,                                                                                                                                   
(HBC) = High Bidder's Choice, T/ = Tray Lot,                                                                                                                                       
RR: = Rolling Rack                                                                                                                                                                              

      2     1 Blue & White Chinese Ceramic Stool                                                                                                                                                   
      3     1 Blue & White Chinese Pottery Elephant Stool                                                                                                                                      
      4     1 Medium size Thai Carved Wood Elephant                                                                                                                                            
      5     1 21" Tall Modern Elephant table base with 16"                                                                                                                                       

glass top                                                                                                                                                                                             
      6     1 3 Asst. Pedestals & Bust (All plaster)                                                                                                                                                   
      7     1 Wonderful Bust with seashells, artist signed on                                                                                                                                    

bottom "Atkins"                                                                                                                                                                                    
      8     1 T/ Asst Stone and Mineral Collection.                                                                                                                                                  
      9     1 T/ 3 Assorted Glass Items - Vaseline Biscuit                                                                                                                                        

Jar, Fenton, Local Artist Vase                                                                                                                                                              
     10     1 2004 Panasonic TH50PX25 Flat Screen TV                                                                                                                                         

w/Remote (Front Glass Panel Cracked)                                                                                                                                               
     11     1 Beautiful Modern Brass Telescope & Oak Tripod                                                                                                                                 
     12     1 Modern Art Glass Hanging Light (32") & Pair                                                                                                                                       

Matching Wall Sconces                                                                                                                                                                       
     13     1 3 Modern Hanging Light Fixtures (on stage)                                                                                                                                         
     14     1 Hamadan 9.7ft x 3.4ft Hand Knotted Iranian                                                                                                                                        

Wool Rug.                                                                                                                                                                                           
     15     1 Cornucopia Amethyst Geode                                                                                                                                                               
     16     1 Roseville Pottery Bowl #457-8                                                                                                                                                             
     17     1 Older French Cello (Inspect)                                                                                                                                                                
     18     1 Boulle Style Ormolu Encrusted French Desk                                                                                                                                        
     19     2 (HBC) Two 14kyg & Jade Chinese Bangles                                                                                                                                          
     20     2 (HBC) Fine Carved Japanese Ivory Necklace                                                                                                                                       

with 2" Carving & Carved Ball Ivory & Stone                                                                                                                                        
Necklace                                                                                                                                                                                             

     21     1 20 Boxes of Salesman Sample South Sea                                                                                                                                           
Pearls                                                                                                                                                                                                  

     22     1 Very Large Decorative Print of Fruit in Nice                                                                                                                                          
Frame                                                                                                                                                                                                 

     22A     1 Deco Style Heavy 14kyg & Platinum Ring                                                                                                                                            
w/Emerald, Size 7 - 10.4g total weight                                                                                                                                                 

     23     1 (2x$) Pr/ Large Decorative Aloe Prints                                                                                                                                                 
     24     1 Ruby and Diamond Set Bracelet - 7in. bracelet                                                                                                                                    

has 15 Rubies (16.34 CTW), 3.57 CTW of                                                                                                                                           
Round Diamonds Set in Approx. 17.3 gms. 14K                                                                                                                                   
Yellow Gold. Comes with AGL Appraisal of                                                                                                                                          
$6,100.00.                                                                                                                                                                                           

     25     1 Ruby and Diamond Set Necklace - 16in.                                                                                                                                              
Necklace has 33 Rubies (61.62 CTW), 7.80                                                                                                                                         
CTW of Round Diamonds Set in Approx. 36                                                                                                                                        
gms. 14K Yellow Gold. Comes with AIG                                                                                                                                              
Appraisal Value of $36,700.00.                                                                                                                                                            

     26     1 Ladies Ruby & Diamond Ring - Stunning Ring                                                                                                                                     

has Enhanced Rubies Totalling 10.00CTS &                             
0.50CT Diamonds set in Approx. 5.9gms of                              
14KT Yellow Gold. Ring Size - 6 3/4.                                        

     27     1 Old Copper Rooster Weathervane on Iron Stand                       
     28     1 T/ KitchenAid Items - Food Processor (Large                            

Blade Missing), Smaller Food Processor, Asst.                         
Utensils.                                                                                   

     29     1 T/ Six Pieces of "Le Boulanger" Ceramic                                   
Bakeware                                                                                 

     30     1 Large Dark Wood Frame Sofa w/Linen                                     
Upholstery                                                                                

     31     1 Hamadan Saruck Runner - 3'4" x 6'                                           
     32     1 T/ Sterling Shreve & Co. 1951 Calif. Golf Award                        

(193g), Sterling Mini Frame, & R.S. Hatpin                               
Stand with Pins.                                                                        

     33     1 Deco Triptych Mirror with Painted Frame                                  
     34     1 1973 Franklin Mint Limited Edition Sterling                               

Mother's Day Plate with Case #2715 (189                                 
grams)                                                                                      

     35     1 RR: Solar Panel System - 7 Siemens 38-cell                             
SP75 Photovoltaic Modules (75-watt (max.),                             
4.4amp, 2.8amp short circuit, 15-Amp fuse +                            
cooling fan, 47 1/4" x 20 3/4" ea.), Trace                                   
Engineering (T.E.) "The Power Station" Model                           
PS2512 110-220amp AC inverter for 12V or 24V                      
DC input, T.E. DC Charge/Load Controller                                
model 41XM, Reliance quad 30-amp breaker                            
box, Seven 6V (according to consignor)                                    
Lead-Acid Batteries (not able to find exact specs                       
on batteries), some cables (Reserve)                                        

     35A     1 RR: Portable Solar Panel System (RV use, etc.)                       
1 Siemens Solar Panel (the same as in lot 35),                         
Joker 800 Sinewave Power Inverter, 1 battery                           

     36     1 Wolfvision Opaque Document Projector with                             
case & cords                                                                             

     37     1 Infocus LCD Projector with remote                                            
     38     1 Mediterranian Oak Bedroom Suite by "Link                               

Taylor" - Highboy, Dresser w/Mirror, Sm. Dreser,                      
Nightstand, & Two Twin Beds                                                   

     39     1 Early Chinese Tapestry Weaving of Three Men                         
in a Frame. Measures 24"x46"                                                  

     40     1 T/ Pair of Art Deco Painted Metal Bookends of                          
Butterfly Women (6" tall x 7" wide)                                            

     41     1 Signed "Cook" Sitting Boy Bronze (20")                                     
     42     1 Natural Spotted Cat Stroller (Coat) from WM                            

Pinkus / Eddie Friedman Furs (Purchased for                           
$4,000 in 1981)                                                                        

     43     1 Hamadan 5'1" x 9'8" Hand Knotted Iranian Wool                       
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Rug.                                                                                                                                                                                                                                                            
     44     1 Fabulous Art Noveau 3 figure lamp base.                                                                                                                                            
     45     1 "Senators" by Pietro Antonio de Pietri                                                                                                                                                  

(1663-1716) Signed Original Pen & Ink Wash                                                                                                                                      
On Grey Paper. Measures 11"x8". Appraised in                                                                                                                                   
2007 for $3,500.00                                                                                                                                                                              

     46     1 Original Oil on Canvas ca. 1930s of Pharoh                                                                                                                                        
(possibly Akhenaten). "CRESS" on back -                                                                                                                                            
Probably California American School. Measures                                                                                                                                  
27"x40"                                                                                                                                                                                                

     47     1 Modern Mahogany Asian Double Pedestal Desk                                                                                                                                  
with Glass Top                                                                                                                                                                                    

     48     1 Ladies 14KWG Diamond Ring - A lovely 2.6CT                                                                                                                                   
(Approx.) Fancy Lt Brown Center Diamond                                                                                                                                          
Features a Radiant Shaped Cut and is                                                                                                                                                 
Surrounded by 218 Diamonds (Approx. 0.8CT                                                                                                                                     
TW)in Approx. 4gms of 14KWG. This beautiful                                                                                                                                    
ring is size 7. Comes with AIG Appraisal ERV of                                                                                                                                  
$30,350.00.                                                                                                                                                                                         

     49     1 Ladies 14KWG Tanzanite & Diamond Ring- 253                                                                                                                                  
Diamonds (Approx. 1.5CT) Surround the Approx.                                                                                                                                
6.4CT Triangle Shaped Tanzanite Stone in                                                                                                                                          
Approx. 10.5gm White Gold. Ring Size - 7.                                                                                                                                          
Comes with an AIG Appraisal Value of                                                                                                                                                
$22,400.00.                                                                                                                                                                                         

     50     1 Tanzanite and Diamond Pendant with 18in. 14                                                                                                                                    
KWG Chain. Tanzanite Stone Weighs Approx.                                                                                                                                     
8.7CT and is Surrounded by Approx. 1.6CTW                                                                                                                                      
Diamonds. Approx. 13gm 14KWG in piece.                                                                                                                                         
Comes with AIG Appraisal Value of $29,450.00.                                                                                                                                  

     51     1 Custom Tree Trunk Wood Table - 31" tall x 38"                                                                                                                                    
wide                                                                                                                                                                                                                                                            

     52     1 Local Artist Signed Carved & Burned Wood Art                                                                                                                                    
of tree "Leland Beller" (26" x 60")                                                                                                                                                         

     53     1 Deco Metal Lamp with Ladies & Fleur de Lis                                                                                                                                        
Glass Shade (works)                                                                                                                                                                           

     54     1 Vintage Metal Flex Neck Desk Lamp with                                                                                                                                             
Mermaids (works)                                                                                                                                                                                

     55     1 Local Artist Signed Carved & Burned Wood                                                                                                                                         
Totem of Skulls "Leland Beller" (102" tall)                                                                                                                                            

     56     1 Local Artist Signed Carved & Burned Redwood                                                                                                                                    
Art of Skulls (68" tall)                                                                                                                                                                           

     57     1 Signed Original Oil on Canvas by Listed Artist                                                                                                                                     
"L.M. McManns"                                                                                                                                                                                  

     58     1 Signed 1969 Original Oil of Ocean by Listed                                                                                                                                        
Artist "Loren Dean Adams, Jr." Appraised in                                                                                                                                        
2007 for $7500.00. Measures 12"x24".                                                                                                                                                 

     59     1 Lithograph of Deer - Signed & Numbered                                                                                                                                             
2,384/10,000 by Listed Artist Robert Bateman.                                                                                                                                    
Measures 30"x22"                                                                                                                                                                                

     60     1 13" Tall Signed Strini 2001 Art Glass Vase with                                                                                                                                   

Pulled Feather Design                                                               
     61     2 T/ (2x$) Pair of Signed Strini Art Glass                                      

Candlesticks or mini vases (4" tall)                                           
     62     1 Signed 1979 Studio Art Glass Pulled Feather                            

Lamp Base "J. Clemens"? (Swallowtail Studios)                       
- Glass is 14 1/2" tall                                                                 

     63     1 Four piece Rattan Set - Loveseat, Side Table &                        
2 Chairs with blue cushions & pillows                                        

     64     4 (4x$) Four-piece Rattan Set - 3 armchairs & 1                          
side chair                                                                                  

     65     1 23" Tall Signed Bronze Bear - Russian?                                    
     66     1 23" Tall Bronze Hawk "J. Moigniez"?                                         
     67     1 Bukharian 8'8" x 3'4" Hand Knotted Iranian                               

Wool Rug.                                                                                
     68     1 Lovely Queen Anne style blue striped sofa                                
     69     1 Ladies 18K White Gold Yellow Diamond Ring -                         

Beautiful Ring Features 25 Baguette Diamonds                        
(Approx. 0.79CT TW) Flanking a Gorgeous                              
Yellow Diamond (Approx. 1.0CT)in Approx.                              
4.5gms. of 18K White Gold. Ring Size - 6 1/2.                          
Comes with AIG Appraisal Value of $14,100.00.                       

     70     1 Ladies Diamond Channel Set Ring - This                                  
14KYG Ring has 7 Channel Set Diamonds                               
Totalling .85CTS. Approx Gold Weight - 3.5gms.                      
Ring Size - 6.                                                                            

     71     1 French Deco Burl Veneer Armoire w/Beveled                            
Mirror - Inspect - Needs Some Minor Repair &                          
We Have the Hardware                                                             

     72     1 14kyg Tennis Bracelet with 1.0ctw. Diamonds                           
(34 count) - 17.3g                                                                     

     73     1 Men's Diamond Ring set in 14k - Four 10-point                         
& Nine 15-point (1.75ctw.) - 10.3g total (Size 12                       
1/2)                                                                                           

     74     1 Ladies' 14kwg & Diamonds Ring - 5.6g total                             
(Size 6)                                                                                     

     75     1 Old Oak Child's Roll top Desk                                                   
     76     1 Tall Grecian Style Bronze (23 inches) with "A.                           

Moreau" Re-strike                                                                     
     77     1 Beautiful Antique Oak Sideboard with Barley                             

twist legs (inspect)                                                                    
     78     1 Native American Tray (all ca. 1930s Los                                   

Angeles): Moccasins, Beaded Belt + Strands of                        
blue, white & yellow beads (Reserve)                                        

     79     1 T/ 15 Asst. Pre-Colombian? (Possibly ca. 200                          
B.C. Mexico) Figurine Heads & Bodies Artifacts                        
from 1 1/4" to 3" + 6 fossilized shells                                         

     80     6 (6x$) Six piece matching white painted Iron                              
Patio Set - loveseat, table & 4 chairs                                         

     81     1 Large Limoges Hand Painted Bowl - marked                             
"1855"                                                                                       

     82     4 (4x$) Four piece matching white painted Iron                            
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Patio Set - loveseat, table & 2 chairs                                                                                                                                                    
     83     1 Native American Leather Pouch / Satchel                                                                                                                                            
     84     1 Native American Peace Pipe                                                                                                                                                                
     85     1 Painted Rattan & Wicker Shelf unit                                                                                                                                                      
     86     1 6 Porcelain Soda Fountain Condiment                                                                                                                                                 

Containers (4 pump & 2 ladle) - inspect                                                                                                                                               
     87     1 Vintage "Old Whiskey" dispenser                                                                                                                                                         
     88     1 Old Nickel Plated National Cash Register                                                                                                                                            
     89     1 Ritter Dental Co. Model A Automatic Air                                                                                                                                              

Compressor unit - 1917                                                                                                                                                                       
     90     1 Tahitian Cultured Pearl Necklace - 37 Black                                                                                                                                         

Tahitian Cultured Pearls, 10mm-14mm in size                                                                                                                                     
w/14kwg 10mm Clasp. Necklace is a 17 1/2 in.                                                                                                                                    
Princess Length. Comes with an AIG Appraisal                                                                                                                                   
Value of $13,800.00.                                                                                                                                                                           

     91     1 South Sea Pearl & Diamond Ring Set in                                                                                                                                              
14KWG. Approx. 11.5mm Gray Pearl is                                                                                                                                              
Surrounded by 76 Diamonds (Approx. 0.3CTW).                                                                                                                                 
Ring size - 7. Comes with GLA Premium                                                                                                                                             
Appraisal of $15,447.00.                                                                                                                                                                      

     92     1 RR: Onkyo TX-SR504 7.1-channel AV Receiver                                                                                                                                   
with remote, manuals, cables                                                                                                                                                              

     93     1 RR: 5.1 Infinity Speaker System - 4 satellites on                                                                                                                                  
stands, 1 center channel & 1 subwoofer                                                                                                                                               
TSS-1100                                                                                                                                                                                            

     94     1 Bangle Bracelet with Emeralds, Ruby &                                                                                                                                               
Sapphire - 10g                                                                                                                                                                                     

     95     1 Small Bangle Bracelet with Emeralds, Ruby and                                                                                                                                  
Sapphire - 7.3g                                                                                                                                                                                    

     96     1 RR: Old #5 Crock Jug (inspect)                                                                                                                                                           
     97     1 RR: Philco 1946 Television                                                                                                                                                                  
     98     1 "A. Barthelay Paris" Swiss Movement Men's                                                                                                                                        

Watch - 10kyg solid body with leather band                                                                                                                                         
     99     1 Cartier Deco style Tank Watch - Goldplated                                                                                                                                        

Sterling with Sapphire winder & leather band                                                                                                                                       
    100   100 Time to close the OUTSIDE SILENT AUCTION,                                                                                                                                  

then the MAIN FRONT BUILDING SILENT                                                                                                                                          
AUCTION & finally the New "Premium" SILENT                                                                                                                                   
AUCTION in back of the Live Auction. (This will                                                                                                                                   
all take about 20 min.)                                                                                                                                                                         

    101     1 RR: Atwater Kent Tube Radio - 1927                                                                                                                                                   
    102     1 RR: Atwater Kent Tube Radio - 1928 (repainted)                                                                                                                                  
    103     1 T/ "The Prize Ring" Boxing book & Leather                                                                                                                                           

Punching bag                                                                                                                                                                                      
    104     1 Late Victorian Child's Piano                                                                                                                                                                 
    105     1 RR: Crosbey 1948 Television                                                                                                                                                               
    106     1 RR: Airline "Suitcase" Television - ca.1949                                                                                                                                          
    107     1 RR: Philco Tube Radio - 1937?                                                                                                                                                            
    108     1 Antique English Setter Doorstop                                                                                                                                                          
    109     1 T/ Stereo Viewer and View Cards                                                                                                                                                         
    110     1 Pr/ Original Brass Figural Bookends "Noon                                                                                                                                          

Bells"                                                                                        
    111     1 Kennedy Standing Tube Radio - ca. 1930                                 
    112     1 Sherman & Clay Co. Standing Tube Radio - ca.                        

1930                                                                                         
    113     1 Vintage Iron Table Lamp with Slag Glass shade                       
    114     1 Shiraz 9.8ft x 5.4ft Hand Knotted Iranian Wool                          

Rug.                                                                                         
    115     1 T/ Four (4) Pair Signed Weiss Clip On Earrings                        
    116     1 T/ Hollycraft 1950 Flower Brooch, Lg. Costume                        

Brooch/Pendant & 2 Silver Rings                                              
    117     1 Rustic Style Pine & Iron Hall Table with Drawers                       
    118     1 Toshiba 50" Theater Wide Screen HD Rear                               

Projection TV with Remote. (Fan May Need to                          
be Replaced)                                                                            

    119     1 14KYG Emerald & Diamond Ring - This                                    
Beautiful Ring has 52 Diamonds (Approx 0.4CT)                      
which Surround the Approx. 3CT Square Cut                            
Emerald in Approx. 4.7gms of 14K YG. Ring                             
Size - 7. Comes with AIG Appraisal Value of                             
$6,550.00.                                                                                

    120     1 Ladies Necklace with Diamond Heart Pendant -                        
Delicate 16in. 14K Yellow Gold Chain Features a                      
14KYG Open Heart Surrounded in Diamonds                           
Approx .40 CT Total Weight. Gold - Approx. 3.5                        
grams.                                                                                      

    121     1 Gold Filled Cameo Pin of Three Graces, 18th                           
Century Snuff Box, Lucerne Pocket Watch &                             
Hamilton 25 Electra Windup Watch                                          

    122     1 Nice Modern Oval Dining Table w/Leaf & 4                               
Matching Rush Seat Side Chairs                                               

    123     1 14kwg Ring with approx. 1/2 ct. Blue Sapphire                          
& 6 Diamonds - 3.1g total (Size 6 3/4)                                       

    124     1 14kyg Ring with 14 Rubies & 5 Accent                                      
Diamonds - 2.7g total (Size 4 3/4)                                             

    125     1 14kyg Bracelet with Rubies - 9.4g                                             
    126     1 Original Oil on Canvas by Sanford Isobel (24" x                        

16")                                                                                          
    127     1 Original Painting Signed "G. Dooley" of                                     

mountain stream (22" x 28")                                                      
    128     1 Signed Original Oil by Listed Artist Johnny                                

Gaston (20" x 24")                                                                    
    129     1 Listed Artist "Manuel Gregorio Pereira" Signed                          

Original Oil (12" x 16")                                                              
    130     1 "Dong Lebadang" Signed Litho by Listed                                   

Vietnamese Artist (20" x 26")                                                    
    131     2 (2x$) Pair Signed Original Oils by Listed Artist                          

"C. Chaspides" (inspect both) - 18" x 22"                                   
    132     1 Lot of 26 Elvis Presley LPs                                                       
    133     1 Lot of 14 Beach Boys LPs                                                         
    134     1 Large "Tashi Ling" Tibetan Hand-knotted Wool                         

Rug - tan field with blue flowers (8' x 10')                                  



Page 4
Printed:09/04/2010 18:29

A&A AUCTION
925A 41st Ave.

Santa Cruz, Ca. 95062
(831) 476-1713

http://www.aaauctions.com

Catalog for Auction:Monday, September 6th @ 2 PM

Visit: www.aaauctions.com for catalog & sale prices

Lot Num Qty. Description Lot Num Qty. Description

    135     2 (HBC) Pair of almost matching "Tashi Ling"                                                                                                                                         
Tibetan Hand-knotted Wool Runners - tan field                                                                                                                                    
with flowers (12" x 34" ea.)                                                                                                                                                                   

    136     1 14kyg Charm Bracelet with 10 charms - most                                                                                                                                      
marked 14k + 1945 Gold Pesos (8.4g total)                                                                                                                                         

    137     1 14kwg Huggie Dangle Earrings with White                                                                                                                                           
Zircon                                                                                                                                                                                                  

    138     1 Beautifully Carved Eastlake Victorian Sofa w/                                                                                                                                      
Gold Upholstery                                                                                                                                                                                   

    139     1 Vintage Maple Gateleg Table with 2 leaves,                                                                                                                                         
topper pads & 8 Chairs - 2 captain & 6 side                                                                                                                                         

    140     1 T/ Victorian Parasols, Child's Shoes (Labeled                                                                                                                                      
"Robin Hood - Patented Dec23,1924") &                                                                                                                                              
Handpainted Glass Trinket Box                                                                                                                                                            

    141     1 Vintage Print Titled "The Love Garden" by                                                                                                                                           
"Marygold"                                                                                                                                                                                           

    142     1 Framed Icart Poster print "Illusion"                                                                                                                                                       
    143     1 Print of Deco Nude Photo by "Boris Skvirsk",                                                                                                                                       

titled "Mediation", in nice frame                                                                                                                                                            
    144     1 Maxfield Parrish Print in old frame                                                                                                                                                       
    145     1 O'Neill Cherub Print in Antique frame                                                                                                                                                   
    146     2 (2x$) Two Vintage Turner Painted Mirrors of                                                                                                                                        

birds                                                                                                                                                                                                                                                           
    147     1 Coca-Cola Mirror with print in window                                                                                                                                                  
    148     1 T/ Nice Asst. Rhinestone Costume Jewelry                                                                                                                                          
    149     1 T/ Asst Costume Jewelry, Sterling, Shells etc.                                                                                                                                      
    150     1 T/ Lot of Nice Clear Rhinestone Costume                                                                                                                                            

Jewelry                                                                                                                                                                                                
    151     1 Khom 5ft x 7ft Hand Knotted Iranian Wool Rug.                                                                                                                                   
    152     1 T/ Perfumes, Cards, Stamp Box...                                                                                                                                                       
    153     1 Vintage Aladdin Luster Glass Lamp with                                                                                                                                              

modern shade                                                                                                                                                                                     
    154     1 Murano Glass Lamp                                                                                                                                                                            
    155     1 Retro Green Freeform Table w/3 Metal Legs                                                                                                                                        

(Detatched)                                                                                                                                                                                         
    156     1 Ladies' 14k Bracelet with Amethyst - 7.5g total                                                                                                                                    
    157     1 Ladies Crisscut Tourmaline Ring - This beautiful                                                                                                                                 

ring has a 1.5 CT Tourmaline in Approx. 5.1gms                                                                                                                                 
of 14K Yellow Gold. Ring Size is 6 1/2.                                                                                                                                                

    158     1 Hand Carved German Black Onyx Earrings Set                                                                                                                                   
in 14KT Yellow Gold.                                                                                                                                                                           

    159     1 Vintage Oak Convertable Rocker / Highchair                                                                                                                                       
    160     1 Antique Oak Single Pedestal Desk                                                                                                                                                       
    161     1 Lapis 14k Saddle Ring - 4.7g (Size 7 1/2)                                                                                                                                            
    162     1 Old 14k Ring (tested) "California Gold" Size 5                                                                                                                                      

1/2 - 2.9g                                                                                                                                                                                             
    163     1 Marble side table - inspect (20" x 25" tall)                                                                                                                                             
    164     1 Signed Lalique France Crystal Bull                                                                                                                                                      
    165     1 Baccarat Crystal Heart Paperweight                                                                                                                                                     
    166     1 T/ 3 Lenox Crystal Cats                                                                                                                                                                       
    167     1 RR: Top shelf with large Antique Iron & Wood                                                                                                                                     

"unloader" by Ney Mfg. Co. Ohio & 2 extra                                
pullies                                                                                       

    168     1 RR: 1/2 of upper shelf with smaller Antique Iron                        
"unloader" by F.E. Myers & Bro. Co. Ohio                                 

    169     1 T/ 4 Antique red painted Iron Planes                                         
    170     1 T/ 4 Antique black painted Iron Planes                                      
    171     1 RR: Large Old Iron Grinder by "Gardner Gov.                           

Co. Ill"                                                                                      
    172     1 RR: Bottom shelf with 6 asst. old saws & blade                         
    173     1 T/ 4 Old Wood Planes                                                              
    174     1 T/ 6 Antique Wood Planes                                                        
    175     1 T/ Asst. Fishing Reels & Pellet Gun                                           
    176     1 Arts & Crafts Oak Ottoman Foot Stool                                      
    177     1 Nice Old Oak & Leather Banker's Chair on                                

Wheels                                                                                     
    178     1 T/ Marbles, Arden Milk Bottles, Egg Scale & Dr.                        

Pepper Tray                                                                              
    179     1 T/ Three (3) Mini Metal Horses, Iron Elephant,                          

Pottery Dolphin                                                                         
    180     1 Cherry Color Modern TV Cabinet by Harden                             
    181     1 Half Round Bombay Hall Table with Drawer in a                       

Cherry Color                                                                             
    182     1 T/ Box w/12 Asst. Collector's Stamp Folders                             

w/Stamps                                                                                 
    183     1 T/ Frame Loaded w/ 1984 Olympic World Pins                         

#336/1984                                                                                
    184     1 "Tashi Ling" Tibetan Hand-knotted Wool Rug                            

(no tag) - ivory with flower border (9 1/2" x 6                             
1/2")                                                                                         

    185     1 "Tashi Ling" Tibetan Hand-knotted Wool Runner                       
- ivory with border (116" x 31")                                                  

    186     1 Large 4" Cased Glass Signed Studio Art Glass                         
Paperweight - Richard Olmer? 1991                                         

    187     1 T/ 4 Cased Glass Studio Art Glass                                            
Paperweights - all signed by the same artist, all                        
1992                                                                                         

    188     1 Vintage Empire Style Walnut(?) Parlor Table                            
with Drawer by Bailey Tables                                                    

    189     1 Nice Duncan Phiffe Style Lane Cedar Lined                              
Chest                                                                                        

    190     1 T/ Asst. Millefiori Art Glass Paperweights -                                
Murano, Crieff, E&W ...                                                             

    191     1 T/ 3 Reverse-painted Glass Globes & 6 Pewter                         
Stands - all animal theme                                                         

    192     1 Two Victorian Chairs & Two Small Foot Stools -                       
All with Pink Upholstery                                                            

    193     1 Antique Brass Bed with Iron Rails                                             
    194     1 14k Yellow Gold Ring w/Amethyst - Size 6 1/4,                         

1.8g                                                                                          
    195     1 10k White Gold Band with Accent Diamonds -                          

Size 7 1/4, 1.3g                                                                         
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    196     1 (2x$) Pr/ Hand Colored Lithographs of Ducks                                                                                                                                      
    197     1 (2x$) Two (2) Nice Signed Pen & Ink Prints of                                                                                                                                      

Birds (Geese & Falcons) (Signed Michael B.                                                                                                                                        
Simpson)                                                                                                                                                                                             

    198     1 Genuine Pink Zirconia Cubic Zircon Heart Motif                                                                                                                                   
Earrings.                                                                                                                                                                                             

    199     1 14kyg & Jade Chinese Medallion (2")                                                                                                                                                   
    200     1 2 Carved Ivory Pendants with 14kyg Elephant &                                                                                                                                  

Heart                                                                                                                                                                                                                                                           
    201     1 Modern Oak Desk with Short Credenza                                                                                                                                                
    202     1 17" 7mm AAA Quality Round Pearl Necklace                                                                                                                                       

with 14kyg clasp                                                                                                                                                                                  
    203     1 Tiffany & Co. Sterling Bow Pendant and Chain                                                                                                                                    

w/Box & Bags                                                                                                                                                                                      
    204     1 10k Yellow Gold Ring w/Peridot & Accent                                                                                                                                            

Diamonds - Size 6 3/4                                                                                                                                                                         
    205     1 Watercolor - "House on 3rd Street" Santa Cruz                                                                                                                                    

by Local Arist George Crabb                                                                                                                                                                
    206     1 Art of Trees & Mountains on Silk                                                                                                                                                          
    207     1 Cambridge Glass Bashful Charlotte Figural                                                                                                                                         

Flower Frog & Glass Book                                                                                                                                                                   
    208     1 Vintage Swirl Glass Lamp (Chip, Works)                                                                                                                                             
    209     1 Pr/ Two Deco Style Marble Bookends                                                                                                                                                  
    210     1 "Tashi Ling" Tibetan Hand-knotted Wool Rug                                                                                                                                       

(no tag), ivory with medallion (inspect stains) - 9'                                                                                                                                 
x 6'                                                                                                                                                                                                                                                            

    211     1 Vintage Fur Stole & Black Oriental Style Robe                                                                                                                                     
w/Embroidery & Fur Trim on Back                                                                                                                                                       

    212     1 T/ Whiting & Davis Co. Mesh Bag & Old Deltah                                                                                                                                   
Pearl Box w/ Beaded Necklace                                                                                                                                                            

    213     1 T/ Three (3) Asst. Leather Purses Including                                                                                                                                         
Faux Louis Vuitton                                                                                                                                                                               

    214     1 Rug - Nice Floral Modern Wool Pile Runner                                                                                                                                         
2'6"x9'                                                                                                                                                                                                                                                         

    215     1 Modern Floral Print on Canvas w/Clear Brush                                                                                                                                      
Coat                                                                                                                                                                                                                                                            

    216     1 T/ Pr Ornate Old Silverplate Candle Holders &                                                                                                                                     
Asst Silverplate Flatware                                                                                                                                                                     

    217     1 T/ Asst Silver Flatware - Most is Marked Sterling                                                                                                                                 
    217A     1 T/ Lorgnettes, HS Pin, Tongs, French Glove                                                                                                                                        

Stretchers ...                                                                                                                                                                                        
    218     1 (2x$) Pr/ Modern Prints of Old Time Golfers                                                                                                                                        
    219     1 Nice Modern Frame with Print of a Town                                                                                                                                             
    220     1 T/ 27 Crystal Stems - Some Signed Kosta                                                                                                                                           

Sweden                                                                                                                                                                                               
    220A     1 T/ Modern Double Light Hanging Fixture                                                                                                                                              
    221     1 (3x$) 3 Modern Gold Painted Wood Wall Panels                                                                                                                                 
    222     1 T/ Set of Vintage Japanese Pottery by Maruhon                                                                                                                                   

Ware "Della Robbia" Pitcher & 4 Glasses                                                                                                                                             
    223     1 Vintage Duncan Phyfe Style Round Parlor Table                                                                                                                                  

w/Leather Top by "Weiman Tables"                                                                                                                                                     

    224     1 T/ Asst Costume Jewelry & Bone Double Snuff                         
Bottle, Semi Precious Stones                                                    

    225     1 T/ Loaded with Silver Jewelry - Several Marked                         
Sterling                                                                                     

    226     1 Old Handmade Persian Wool Rug - 47"x27"                             
    226A     1 Cherry Color Bombay & Co. Plant Stand                                   
    227     1 Tempus Fugit Grandfather Clock                                              
    228     1 T/ Vintage Gold Filled Charm Bracelet & 2                                

Sterling Bracelets                                                                      
    229     1 T/ Silver Charm Bracelet - Some Marked                                  

Sterling & 2 Silver Coins 1923 Morgan Dollar &                         
1907 Half Dollar                                                                        

    230     1 Nice Modern Cherry Color Lateral File Cabinet                          
    231     1 Large Modern Mahogany Color TV Stand                                  
    232     1 T/ Sterling Bracelet & Matching Ring w/Onyx &                         

Marcasite                                                                                  
    233     1 Designer Sterling & Gold Plated Necklace of 3                          

Circles                                                                                      
    234     1 Medium Stain Hall or Sofa Table w/Glass Top                          
    235     1 Tapestry Arm Chair                                                                  
    236     1 Four (4) Asst. Sterling Rings w/Semi Precious                          

Stones                                                                                      
    237     1 Lot of Asst. Silver Jewelry (Most Marked                                   

Sterling)                                                                                    
    238     1 Two Photo Enlargers - Beseler Dual Dicro S                             

23CII Color and Durst M35 24x36 Color                                    
    239     1 Black & White Machine Rug 6.2x9.2                                         
    240     1 T/ Very Nice Gold Tone Vintage Costume                                 

Jewelry, Cameos, Hatpins                                                        
    241     1 T/ Asst Costume Jewelry & Two Loose                                     

Amethysts                                                                                
    242     1 Vintage Oak Drop Leaf Tea Cart                                               
    243     1 Vintage Platform Rocker                                                           
    244     1 T/ Large Peach Color Raku Style Vase w/Stand                        
    245     1 T/ Large Celadon Color Pottery Vase                                        
    246     1 T/ Two Art Pottery Signed Vases and Pottery                            

Bowl                                                                                         
    247     1 RR: Singer Sewing Machine w/Box #2517                                 
    248     1 RR: Two (2) Ricardo Elite Luggage Pieces                                

(Copper Color)                                                                          
    249     1 T/ 3 Asst Glass Light Shades                                                    
    250     1 Cast Iron Coffee Grinder                                                           
    251     1 RR: Pr/Iron & Brass Scales - Inspect                                         
    252     1 RR: Three (3) Sets of Antlers                                                    
    253     1 Two Duck Decoys - USA Marked 1948 "Victor                           

Veri-Lite"                                                                                   
    254     1 T/ (2x$) Vintage Cup Trophies                                                  
    255     1 RR: Entire Shelf w/Asst. Painted Cuckoo Clocks                       

& Parts (Inspect)                                                                       
    256     1 RR: Entire Shelf w/Asst. Dark Wood Cuckoo                             

Clocks & Parts (Inspect)                                                           
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    257     1 Heklicht Old Copper & Metal Lantern Housing                                                                                                                                      
    258     1 Pyrene Fire Extinguisher & Rocket Music Box                                                                                                                                      

(Inspect)                                                                                                                                                                                              
    259     1 RR: Box Full of Antique Books w /Lovely                                                                                                                                              

Etchings (Inspect)                                                                                                                                                                                
    260     1 RR: Stack of Antique Books - 3 Vol. Scott's                                                                                                                                         

Bible & 2 Vol. History of the World (Inspect)                                                                                                                                        
    261     1 RR: T/ Pair Huge Old Brass or Bronze Hinges                                                                                                                                     
    262     1 T/ 5 Asst Chinese Brass Locks (4 are large)                                                                                                                                         
    263     1 Antique Japanese Lacquer Pottery Bowl                                                                                                                                              
    264     1 T/ Loaded w/Asst Costume Jewelry in Bags &                                                                                                                                      

Jars                                                                                                                                                                                                                                                            
    265     1 Low Round Table with Marble Stone Top                                                                                                                                             

(18"x38")                                                                                                                                                                                             
    266     1 T/ Loaded with Asst. Books on Antiques &                                                                                                                                           

Collectibles                                                                                                                                                                                          
    267     1 B/ Loaded with 23 Doctor Books (Medical)                                                                                                                                           
    267A     1 Tropical Wood What-Not Shelf w/ Drawers                                                                                                                                          
    268     1 T/ Asst. Depression Glass - Mostly Green                                                                                                                                            
    269     1 T/ Asst. Depression Glass - Vaseline Kerosine                                                                                                                                     

Lamp, Pink Stems                                                                                                                                                                               
    270     1 Moulin Rouge Poster - French Reproduction in                                                                                                                                    

Frame (23"x16")                                                                                                                                                                                  
    271     1 Quilt Cover - "Minute Man"                                                                                                                                                                   
    272     1 T/ Old Colored Glass Bottles, Kerosene Lamp,                                                                                                                                    

Cobalt ...                                                                                                                                                                                             
    273     1 T/ Stans Metal Ware, Trinkets, Frame, Dome                                                                                                                                      

Glass                                                                                                                                                                                                  
    274     1 Acoustic Guitar in Case (Inspect)                                                                                                                                                         
    275     1 Striped Floral Sofa                                                                                                                                                                               
    276     1 T/ Box w/ 12 Prints of Classical Musician                                                                                                                                             

Charcoals                                                                                                                                                                                            
    277     1 T/ Signed Original Oil of a Dog in a Modern                                                                                                                                         

Ornate Frame                                                                                                                                                                                      
    278     1 (HBC) Two (2) Signed Wildlife Photo Prints                                                                                                                                         
    279     1 Signed Original Watercolor of Trees and House                                                                                                                                   

(Stevenson '78)                                                                                                                                                                                   
    280     1 T/ Signed & Numbered Clown Figurine #                                                                                                                                             

396/2750 "Ron 90" (Ron Lee)                                                                                                                                                              
    281     1 T/ Green Stone Bead Necklace & Native                                                                                                                                              

American Themed Knife                                                                                                                                                                      
    282     1 (2x$) Two (2) Modern Floor Lamps                                                                                                                                                      
    283     1 (2x$) Two (2) Modern Metal Lamps w/ Spotted                                                                                                                                    

Shades                                                                                                                                                                                                
    284     1 T/ Two (2) Antique Middle Eastern Brass                                                                                                                                             

Vessels                                                                                                                                                                                               
    285     1 T/ Three (3) Iron Bunnies                                                                                                                                                                     
    286     1 (2x$) Pr/ Rush Set Ladder Back Arm Chairs                                                                                                                                        
    287     1 Old Wicker & Iron Baby Sled                                                                                                                                                               
    288     1 T/ Four (4) Asst Dolls                                                                                                                                                                          
    289     1 Handpainted Photo of Boy & Flowers in Metal                                                                                                                                      

Oval Frame                                                                              
    290     1 Original Signed & Framed Oil Landscape of                              

Pastel Color Field & Castle (Signed R. Bonis)                           
    291     1 Modern Round Mirror w/ Crescent Moon Shell                           

Design                                                                                      
    292     1 Large Chinese Blue & White Vase                                             
    599     1 * PLEASE NOTE * THE FOLLOWING ITEMS                           

ARE IN THE SILENT AUCTIONS: "PREMIUM"                         
IN THE MAIN BUILDING (Lots 600-799),                                  
UNDER THE TENTS (Lots 800-1999) & FRONT                       
BUILDING (Lots 2000-9999)                                                     

    700     1 print of basket in rattan frame                                                   
    701     1 artglass bowl, two old hobnail pieces                                        
    702     1 boehm bird figurine, candlestick, porcelain                                

dancer, 2 flower decors                                                             
    703     1 U.S. military jacket                                                                    
    704     1 armless manequin                                                                    
    705     1 green metal funnel, mess kit, scale                                           
    706     1 black metal lilly pad lamp                                                          
    707     1 3 hammered art of people                                                         
    708     1 edison fireside phonograph                                                       
    709     1 signed oil on canvas in gold colored frame                                
    710     1 3 small signed oils on canvas boards                                        
    711     1 cinzano + martini posters                                                          
    712     1 pair of oil on canvas of landscapes                                           
    713     1 Brett Weston nude poster                                                         
    714     1 signed + autographed Shaq O'Neil photo                                  
    715     1 oil on canvas of blue trees                                                        
    716     1 brass lamp with frosted glass mid section                                 
    717     1 signed oils of couple with red hats                                             
    718     1 carved wood rabbit                                                                   
    719     1 silverplate tea items                                                                  
    720     1 hand blown glass fish bowl                                                       
    721     1 signed art on silk of butterflies                                                   
    722     1 color print in nice dark wood frame                                           
    723     1 4 prints of hunting party in gold colored frames                         
    724     1 pottery vase, metal candlestick, 2 metal fruit                             

baskets                                                                                     
    725     1 register + small scale                                                                
    726     1 sartorius scale                                                                          
    727     1 large antique brass cauldron                                                     
    728     1 pair brass lamps with shades                                                    
    729     1 westinghouse radio                                                                   
    730     1 art glass item, 2 covered glass dishes                                       
    731     1 tapestry rod                                                                              
    732     1 cobalt glass pitcher                                                                   
    733     1 signed original velvet art of The Last Supper                             
    734     1 victorian silverplate tea set, MOP handle & S.P.                        

server flatware                                                                          
    735     1 6 place setting of white Rosenthal                                             
    736     1 asst S.P. flatware, MOP, souvenir spoons,                                
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tiffany spoon                                                                                                                                                                                        
    737     1 cobalt glass vase                                                                                                                                                                                 
    738     1 signed + #'d art of Irish shoemaker                                                                                                                                                      
    739     1 signed original oil on board of butterfly                                                                                                                                                 
    740     1 2 hat boxes + hats                                                                                                                                                                               
    741     1 box of vintage strawberry decors                                                                                                                                                          
    742     1 box of 13 coffee table books                                                                                                                                                                
    743     1 2004 world map in nice wood frame                                                                                                                                                     
    744     1 signed original oil in nice wood frame of road by                                                                                                                                  

river                                                                                                                                                                                                                                                           
    745     1 signed original watercolor of farm                                                                                                                                                        
    746     1 china figurine of couple on couch                                                                                                                                                         
    747     1 signed print of "angels"                                                                                                                                                                        
    748     1 2 signed original oils of clowns                                                                                                                                                            
    749     1 signed original watercolor of trees by sea                                                                                                                                             
    750     1 nautical box with key                                                                                                                                                                           
    751     1 2 prints in gold colored frames of people dining                                                                                                                                   
    752     1 metal harp ashtray                                                                                                                                                                               
    753     1 large signed etching of roses                                                                                                                                                               
    754     1 mirror in nice ornate frame                                                                                                                                                                  
    755     1 signed original mixed media with pink mat                                                                                                                                           
    756     1 signed original mixed media by "Dunlap"                                                                                                                                             
    757     1 signed original oil of child with animal by                                                                                                                                             

"Hilton"                                                                                                                                                                                                                                                        
    758     1 signed original watercolor of kids feeding geese                                                                                                                                   
    759     1 brass lamp - no shade                                                                                                                                                                         
    760     1 metal black horse lamp                                                                                                                                                                        
    761     1 Schneider-Kreuznach 135mm camera lens                                                                                                                                          
    762     1 signed original watercolor of nude woman                                                                                                                                           
    762A     1 small metal lamp with crystals??                                                                                                                                                         
    763     1 signed original oil on board of trees by "Smith"                                                                                                                                    
    764     1 Guy Buffet poster in nice wood frame                                                                                                                                                  
    765     1 2 signed original oil of elephant + giraffe                                                                                                                                              
    766     1 crank phone -inspect                                                                                                                                                                           
    767     1 signed print of 3 bird on branch                                                                                                                                                           
    768     1 signed chinese watercolor of blue plant                                                                                                                                                
    769     1 2 pottery items, 1 is marked Carmel                                                                                                                                                    
    770     1 signed photo of volcano eruption                                                                                                                                                         
    771     1 wood serving tray                                                                                                                                                                                
    772     1 Brock record player in case                                                                                                                                                                  
    773     1 bradley + Hubbard wood clock                                                                                                                                                             
    774     1 print of people in nice white wood frame                                                                                                                                              
    775     1 3 art of babies in nice wood frames                                                                                                                                                      
    776     1 lidded peach colored pottery dish                                                                                                                                                         
    777     1 beveled oval mirror in gold colored frame                                                                                                                                            
    778     1 mirror with flower design                                                                                                                                                                      
    779     1 franciscan plate                                                                                                                                                                                   
    780     1 metal ice block tongs, 2 yoks                                                                                                                                                               
    781     1 print of CliffHouse restaurant poster                                                                                                                                                     
    782     1 Linguica factory Thermometer, metal coca-cola                                                                                                                                   

tray                                                                                                                                                                                                                                                            

    783     1 harley license plate frame                                                         
    784     1 signed red glass bowl                                                               
    785     1 Decor brass bookends                                                              
    786     1 signed print of giraffe lovers                                                      
    787     1 china leaf candy dish with crossed arrows mark                        
    788     1 2 carved wood faces                                                                 
    789     1 china tea set in red box                                                             
    790     1 Samuel Morse Doctors degree                                                  
    791     1 world time clock in wood frame                                                 
    800     1 crib                                                                                           
    801     1 wood bowl                                                                                
    802     1 red rug                                                                                      
    803     1 blue tub of legos                                                                       
    804     1 square glass window decor                                                       
    805     1 chess, backgammon                                                                 
    806     1 box with desk lamp + light bulbs                                               
    807     1 6 boxes books                                                                          
    808     1 white crate full of popurri                                                           
    809     1 delonghi heater                                                                         
    810     1 blue clock radio                                                                        
    811     1 dry terrarium                                                                             
    812     1 cordless phone                                                                         
    813     1 high chair                                                                                 
    814     1 poster, newspaper, John Tracy II signed art                              

poster                                                                                       
    815     1 4 books on shelf                                                                       
    816     1 art- cabin by lake                                                                      
    817     1 mirror                                                                                       
    818     1 white container asst xmas items                                               
    819     1 black tv stand                                                                           
    820     1 box with clock, shovel, beer decor                                             
    821     1 purple tub stuffed animals -NO TUB-                                        
    822     1 art- print of lady with musical instrument in nice                        

frame                                                                                        
    823     1 redish chair with rainbow seat                                                   
    824     1 box of bedding                                                                          
    825     1 box of mugs, box misc                                                              
    826     1 box of cards, toys                                                                     
    828     1 3 piece Barbie house                                                                
    829     1 painted chair with pinkish seat                                                  
    830     1 bamboo foot stool                                                                     
    832     1 blue trunk                                                                                 
    833     1 greenish vase                                                                           
    834     1 pair black metal lamps                                                              
    835     1 box of shoes                                                                             
    836     1 large signed art of fan                                                               
    837     1 pink lamp                                                                                  
    838     1 green shade -inspect-                                                               
    839     1 white headboard                                                                       
    840     1 letter board                                                                               
    841     1 pair bar chairs                                                                          
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    842     1 wood framed mirror                                                                                                                                                                             
    843     1 metal tray, bowl                                                                                                                                                                                   
    844     1 pogo stick                                                                                                                                                                                            
    845     1 metal table center piece                                                                                                                                                                       
    846     1 2 blankets                                                                                                                                                                                            
    847     1 black wood table                                                                                                                                                                                  
    848     1 glass sheets                                                                                                                                                                                        
    849     1 art- yellow flower                                                                                                                                                                                 
    850     1 umbrella/ cane holder                                                                                                                                                                          
    851     1 blond kitchen hutch                                                                                                                                                                              
    852     1 2 boxes misc clothes, pads, hat                                                                                                                                                           
    853     1 small box jackets                                                                                                                                                                                 
    854     1 weight bar                                                                                                                                                                                           
    855     1 dinner tray                                                                                                                                                                                           
    856     1 art- pears on table                                                                                                                                                                               
    857     1 art- pair prints of ducks flying                                                                                                                                                               
    858     1 stuffed animal                                                                                                                                                                                      
    859     1 lamp with tassels                                                                                                                                                                                 
    860     1 art- John Coltrane poster                                                                                                                                                                     
    861     1 country store spoon rack                                                                                                                                                                     
    862     1 black lamp                                                                                                                                                                                           
    863     1 photo print of Felton                                                                                                                                                                            
    864     1 animal carrier                                                                                                                                                                                      
    865     1 box of art supplies                                                                                                                                                                               
    866     1 box with fan, hat, shelf, misc                                                                                                                                                                
    867     1 art- shapes                                                                                                                                                                                          
    867A     1 2 cushions                                                                                                                                                                                           
    868     1 whiteboard, 2 step stools, plastic chair                                                                                                                                                 
    869     1 pet carrier                                                                                                                                                                                            
    870     1 lexmark printer                                                                                                                                                                                    
    871     1 art- (2) signed + #'d art of elk                                                                                                                                                               
    872     1 art- (4) signed art of flowers                                                                                                                                                                 
    873     1 art- Mexican art decor, 2 Native America art                                                                                                                                        
    874     1 box of xmas decors                                                                                                                                                                             
    875     1 art- 2 signed oils (ocean + shack)                                                                                                                                                        
    876     1 (4) misc art                                                                                                                                                                                          
    877     1 misc photos, art in folders                                                                                                                                                                    
    878     1 wall decor plate                                                                                                                                                                                   
    879     1 framed coin                                                                                                                                                                                         
    880     1 workout item                                                                                                                                                                                        
    881     1 metal floor lamp with milk glass shade                                                                                                                                                
    882     1 bar stool                                                                                                                                                                                              
    883     1 ladder, step ladder                                                                                                                                                                               
    884     1 rejuvenique                                                                                                                                                                                          
    885     1 rocker with cushion                                                                                                                                                                              
    886     1 bookcase                                                                                                                                                                                             
    887     1 ice cooler                                                                                                                                                                                             
    888     1 water dispenser                                                                                                                                                                                   
    889     1 asst shoes on shelf                                                                                                                                                                              
    890     1 pair chandoliers                                                                                                                                                                                   
    891     1 table cloth                                                                                                                                                                                            

    893     1 white clad reproduction ice box                                                 
    894     1 hamper with misc                                                                     
    895     1 water bottle holders                                                                  
    896     1 game board + pieces                                                                
    897     1 pair Fisher speakers                                                                 
    898     1 tray of misc china                                                                     
    899     1 tray of misc plantars                                                                 
    900     1 Kyocera cd player                                                                     
    901     1 air filter                                                                                     
    902     1 green ceramic tray, trays, basket ,shade                                   
    903     1 art- color etching of church                                                       
    904     1 art- round wood framed floral art                                               
    905     1 art- (3) items - kitchen prayer                                                    
    906     1 box of clothes                                                                           
    907     1 (2) boxes plastic dishes, kitchen items                                      
    908     1 art- signed original watercolor of stream                                   
    909     1 (2) large, 1 small fake plants                                                     
    910     1 bombay style 1/2 round hall table                                              
    911     1 records                                                                                     
    912     1 art- photo of waves                                                                   
    913     1 dark wood small round table                                                     
    914     1 box of hair care items                                                               
    915     1 large framed mirror                                                                   
    916     1 art- photo print of Manhattan                                                     
    917     1 green framed mirror                                                                  
    918     1 art- moon lady                                                                          
    919     1 large lidded basket                                                                    
    920     1 corner wall shelf                                                                        
    921     1 karaoke machine                                                                      
    922     1 fake plant in ceramic plantar                                                     
    923     1 Respironics machine                                                                
    924     1 pioneer tape deck                                                                     
    925     1 polly pocket toys                                                                       
    926     1 (2) boxes toys under table                                                         
    927     1 headboard                                                                                
    928     1 (3) suitcases                                                                             
    929     1 art- sunset poster                                                                      
    930     1 box of purses                                                                            
    931     1 cane chest, waste can                                                               
    932     1 metal item                                                                                
    933     1 bedroom suite - 7 items                                                            
    934     1 long black case                                                                         
    935     1 fireplace screen                                                                        
    936     1 lamp with glass mid section                                                      
    937     1 metal floor lamp                                                                        
    938     1 stack of unframed prints                                                           
    939     1 Heddon fishing poles                                                                
    940     1 bag of purses                                                                            
    941     1 art- pair white birds                                                                   
    942     1 ansel adams poster                                                                  
    943     1 wood cabinet                                                                            



Page 9
Printed:09/04/2010 18:29

A&A AUCTION
925A 41st Ave.

Santa Cruz, Ca. 95062
(831) 476-1713

http://www.aaauctions.com

Catalog for Auction:Monday, September 6th @ 2 PM

Visit: www.aaauctions.com for catalog & sale prices

Lot Num Qty. Description Lot Num Qty. Description

    944     1 (2) metal floor lamps                                                                                                                                                                           
    945     1 paper shredder                                                                                                                                                                                    
    946     1 stack of sea battle prints                                                                                                                                                                      
    947     1 easy bake oven                                                                                                                                                                                   
    948     1 black white blanket                                                                                                                                                                              
    949     1 metal watering can, bowl, trash can                                                                                                                                                     
    950     1 blue sleep pad                                                                                                                                                                                     
    951     1 tub of asst barbies                                                                                                                                                                               
    952     1 blue wind decor                                                                                                                                                                                   
    953     1 (5) boxes Barbie toys, misc                                                                                                                                                                  
    954     1 bottom shelf Barbie toys                                                                                                                                                                      
    955     1 (2) checkered cushions                                                                                                                                                                        
    957     1 coca-cola tin                                                                                                                                                                                        
    957A     1 red chair                                                                                                                                                                                              
    958A     1 marantz casette deck                                                                                                                                                                           
    959     1 metal bread box                                                                                                                                                                                   
    960     1 blanket in bag                                                                                                                                                                                      
    961     1 multi colored blanket in plastic                                                                                                                                                             
    962     1 rainbow colored blanket in plastic                                                                                                                                                        
    963     1 (8) Hawaiian shirts                                                                                                                                                                               
    964     1 cane trunk                                                                                                                                                                                           
    965     1 art- original signed oil of lady in blue                                                                                                                                                    
    966     1 asian side table with marble top                                                                                                                                                           
    967     1 dixie vanity + pair nightstands                                                                                                                                                              
    968     1 2 tires                                                                                                                                                                                                                                                         
    969     1 box of misc items, shin guards                                                                                                                                                            
    970     1 (2) boxes books of Stephen King                                                                                                                                                         
    971     1 antique childs rocker                                                                                                                                                                            
    972     1 (3) containers makeup                                                                                                                                                                         
    973     1 cane basket                                                                                                                                                                                         
    974     1 (2) boxes books by Anne Rice                                                                                                                                                              
    975     1 misc magazines                                                                                                                                                                                  
    976     1 dark wood long hall table                                                                                                                                                                     
    977     1 black office chair                                                                                                                                                                                 
    978     1 fishing pole                                                                                                                                                                                          
    979     1 art, cane seat, trash can                                                                                                                                                                      
    980     1 brass lamp                                                                                                                                                                                          
    981     1 green ceramic lamp                                                                                                                                                                             
    982     1 2 shelf bookcase                                                                                                                                                                                  
    983     1 gray pink office chair                                                                                                                                                                           
    984     1 5 drawer end table                                                                                                                                                                               
    985     1 metal headboard                                                                                                                                                                                 
    986     1 antique oak side chair with leather seat                                                                                                                                                
    987     1 hat/coat rack                                                                                                                                                                                       
    988     1 small red table                                                                                                                                                                                     
    989     1 black metal trunk                                                                                                                                                                                 
    990     1 container of shoe items                                                                                                                                                                        
    991     1 green suitcase                                                                                                                                                                                     
    992     1 wood chair with carved back on wheels                                                                                                                                                
    993     1 red wood plant stand                                                                                                                                                                           
    994     1 Barbie remote control car                                                                                                                                                                    

    995     1 photo of speed sign                                                                  
    996     1 sequined black dress                                                                
    997     1 headboard, bedframe with FREE Sleep Aid                               

items                                                                                        
    998     1 wood ladders by blue shelf                                                        
   2000     1 aa/ watercolor of apples                                                            
   2001     1 aa/ america book                                                                      
   2002     1 aa/ oil on board of buildings by bridge                                       
   2003     1 aa/ deer + rooster art                                                                
   2004     1 aa/ duke heritage society item                                                   
   2005     1 aa/ watercolor of barn- signed                                                   
   2006     1 aa/ bird, beach, butterfly photos -signed                                    
   2007     1 aa/ signed art of "Hope Valley Aspens"                                     
   2008     1 aa/ b&w watercolor                                                                   
   2009     1 aa/ white red on fabric                                                              
   2010     1 aa/ dark wood oval frame                                                          
   2011     1 aa/ signed oil of temple                                                             
   2012     1 aa/ bahamas stamps                                                                
   2013     1 aa/ signed art on corn husk                                                       
   2014     1 aa/ mirror in opening frame                                                       
   2015     1 bb/ 4 plate art of birds in nice frames                                        
   2016     1 bb/ 2 frames, mirror, 2 art                                                         
   2017     1 bb/ framed leather dog decor                                                    
   2018     1 bb/ small paper art of birds                                                       
   2019     1 bb/ art of green yellow lines                                                      
   2020     1 bb/ signed colored pencil art of lady feeding                              

ducks                                                                                        
   2021     1 bb/ signed oil of river through forest                                          
   2022     1 bb/ 2 signed oils (bridge + cafe)                                                
   2023     1 bb/ dark wood oval framed mirror                                             
   2024     1 bb/ painting of chinese man on hillside                                      
   2025     1 bb/ pair floral prints in gold colored frames                                
   2026     1 a/ asst glass dishes + anchor hocking                                       
   2027     1 a/ coffee grinder, kettle, misc                                                    
   2028     1 a/ Nakamichi receiver                                                               
   2029     1 a/ glass bowl + tray, footed glass bowl -inspect-                        
   2030     1 a/ slippers, purses                                                                    
   2031     1 a/ phones, cameras, remotes, misc                                          
   2032     1 a/ pewter plates, container, brush n leaf, misc                           
   2033     1 a/ knives, china items, placemats, misc                                    
   2034     1 a/ basket, ashtrays, vase, signed metal vase                            
   2035     1 a/ pyrex dishes, blender                                                            
   2036     1 a/ glass stemware, dishes                                                         
   2037     1 a/ stemware, glasses                                                                
   2038     1 a/ Cades creek china                                                                
   2039     1 a/ poker chips, dominoes                                                          
   2040     1 f/ art- pair japanese panel art                                                    
   2041     1 f/ art- white flowers in gold colored ornate frame                       
   2042     1 f/ art- print of canals                                                                  
   2043     1 f/ art- blue framed print of stone fish                                         
   2044     1 f/ art- gold colored frame with curved glass                               
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   2045     1 f/ art- etching of gnarled tree                                                                                                                                                                
   2046     1 f/ art- family crest decor                                                                                                                                                                       
   2047     1 f/ (2) art- b&w art of churches                                                                                                                                                              
   2048     1 f/ art- signed oil of tomatos with bottles                                                                                                                                                
   2049     1 f/ signed photo print of pier                                                                                                                                                                  
   2050     1 f/ art- lithograph on canvas of horse carriage                                                                                                                                       
   2051     1 f/ art- signed oil of barn                                                                                                                                                                        
   2052     1 f/ wall sconce                                                                                                                                                                                       
   2053     1 g/ typhoon scale                                                                                                                                                                                  
   2054     1 g/ black phone                                                                                                                                                                                     
   2055     1 g/ hand painted tray, glass footed dish                                                                                                                                                 
   2056     1 g/ wood vase                                                                                                                                                                                       
   2057     1 g/ pair large nutcrackers                                                                                                                                                                      
   2058     1 g/ asian plantar                                                                                                                                                                                    
   2059     1 g/ victorian era wash basin                                                                                                                                                                  
   2060     1 g/ silverplated covered dish                                                                                                                                                                  
   2061     1 g/ Gaetano pottery                                                                                                                                                                               
   2062     1 g/ 2 glass plates with wheat pattern                                                                                                                                                     
   2063     1 g/ large gold colored frame                                                                                                                                                                  
   2064     1 g/ art- signed Kabuki poster                                                                                                                                                                 
   2065     1 g/ print of ship in moonlight                                                                                                                                                                 
   2066     1 g/ art- chinese rabbits                                                                                                                                                                          
   2067     1 g/ art- print of bird on plant                                                                                                                                                                  
   2068     1 g/ art- print of ship in wood frame                                                                                                                                                        
   2069     1 g/ art- Puccini print in ornate frame                                                                                                                                                      
   2070     1 g/ art- breakfast at tiffany's movie decor                                                                                                                                               
   2071     1 g/ art- signed + #'d print of raining in Hawaii                                                                                                                                        
   2072     1 g/ (3) floral paper weights                                                                                                                                                                    
   2073     1 g/ 3 egg shaped paper weights                                                                                                                                                            
   2074     1 g/ misc ring boxes                                                                                                                                                                               
   2075     1 g/ 2 larger paper weights                                                                                                                                                                     
   2076     1 g/ pair german china vases, brazil china                                                                                                                                              

container                                                                                                                                                                                             
   2077     1 g/ clown figurine -Inspect-                                                                                                                                                                    
   2078     1 g/ 2 paper weights (green + orange)                                                                                                                                                     
   2079     1 g/ 3 multi colored paper weights in case                                                                                                                                              
   2080     1 g/ 4 watches, extra bands                                                                                                                                                                    
   2081     1 g/ pair glass shakers, pair metal shakers with                                                                                                                                      

sterling tops                                                                                                                                                                                         
   2082     1 g/ glass candy decors -inspect-                                                                                                                                                            
   2083     1 h/ large box misc books                                                                                                                                                                       
   2084     1 h/ large cast iron pan                                                                                                                                                                           
   2085     1 h/ small tray asst costume jewelry                                                                                                                                                       
   2086     1 h/ opera glass vase                                                                                                                                                                             
   2087     1 h/ marks + monograms book                                                                                                                                                               
   2088     1 h/ amber glass vase                                                                                                                                                                            
   2089     1 h/ geisha doll                                                                                                                                                                                       
   2090     1 h/ figurine of chinese man on hillside                                                                                                                                                   
   2091     1 h/ coffee machine                                                                                                                                                                                
   2092     1 h/ west coast pottery vase bookends -inspect-                                                                                                                                     
   2093     1 h/ large white lamp                                                                                                                                                                              

   2094     1 i/ modern lamp with amber glass mid section                            
   2095     1 i/ small tea item                                                                        
   2096     1 i/ chinese stamp set                                                                  
   2097     1 i/ dominoes                                                                               
   2098     1 i/ blue glass serving tray, glass tray with bowl                           
   2099     1 i/ gin cardgame in case                                                             
   2100     1 i/ asst glass trays                                                                      
   2101     1 ee/ 2 waste cans                                                                       
   2102     1 ee/ crock pot + sandwich maker                                                
   2103     1 ee/ sony radio                                                                           
   2104     1 ee/ 2 hummel reprods. , 2 decor plates,                                    

candleholders                                                                           
   2105     1 ee/ brow tint, case, hearing aid                                                 
   2106     1 ee/ wood, shell dishes                                                               
   2107     1 j/ multi tote                                                                               
   2108     1 j/ porcelain tea items                                                                 
   2109     1 j/ glass decantar, jars                                                                
   2110     1 j/ 3 ceramic art houses                                                              
   2111     1 j/ red stemware, stemware                                                        
   2112     1 j/ tray of arts + crafts items                                                       
   2113     1 j/ teapot, tray, 2 sets sheets                                                      
   2114     1 j/ white teapot, misc white dishes                                              
   2115     1 k/ asst amber colored glasses                                                   
   2116     1 k/ Hayasi china                                                                         
   2117     1 k/ silverplate candlestick, dishes                                               
   2118     1 k/ sprayer, gas mask, spoon, misc                                            
   2119     1 k/ terra cotta figurines                                                               
   2120     1 k/ black shawl, 4 stemware, wedgwood vase                             
   2121     1 k/ stones, wax, wallet, misc                                                       
   2122     1 k/ 2 nutcrackers, sheep, china plate                                          
   2123     1 k/ ice blanket, metal basket, stickers, plastic                             

item                                                                                          
   2124     1 l/ Pillivuyt porcelain dishes                                                        
   2125     1 l/ native american vase, pottery, china, tray                              
   2126     1 l/ 2 wood stands, figurines, candle item                                     
   2127     1 l/ hall's china bowls, asst dollies                                                
   2128     1 l/ shred stik, iron, flashlight, lamp                                              
   2129     1 l/ tray of buttons                                                                        
   2130     1 m/ 6 glass vases                                                                       
   2131     1 m/ footed crystal bowl, frosted glass item                                  

-inspect-                                                                                   
   2132     1 m/ wood elephant candleholder, plated items,                           

stone elephant                                                                          
   2133     1 m/ silverplate flatware in box                                                     
   2134     1 m/ 3 austrailan art pottery vases                                               
   2135     1 m/ multi game set in red case                                                   
   2136     1 m/ covered dishes, figurine, coasters, misc                               
   2137     1 m/ 2 colored glass fish decors, asst glass items                        
   2138     1 m/ cup saucer, plates, spoon, face decor, misc                         
   2139     1 m/ metal figurine with no legs, misc figurines                            
   2140     1 n/ nesting boxes, pair metal wall sconces                                  
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   2141     1 n/ asst silverplated dishes                                                                                                                                                                    
   2142     1 n/ ceramic shoe, pair metal irons, metal boot                                                                                                                                       

scrape                                                                                                                                                                                                 
   2143     1 n/ costume jewelry, watches                                                                                                                                                                
   2144     1 n/ large tray of locks, keys, misc                                                                                                                                                          
   2145     1 n/ cobalt glasses                                                                                                                                                                                  
   2146     1 n/ large tray stemware                                                                                                                                                                         
   2147     1 n/ tiles, grout                                                                                                                                                                                       
   2148     1 n/ asst china plates, dishes                                                                                                                                                                  
   2149     1 o/ glass vase, bowl, candlestick, butter dish,                                                                                                                                        

misc                                                                                                                                                                                                                                                            
   2150     1 o/ snow white cookie jar                                                                                                                                                                       
   2151     1 o/ asst drinking glasses                                                                                                                                                                       
   2152     1 o/ copper vase, eye glasses, coffee tin, leather                                                                                                                                    

items                                                                                                                                                                                                                                                           
   2153     1 o/ b&w clown items                                                                                                                                                                              
   2154     1 o/ puzzle, 2 life magazines, cloisanne, s&p                                                                                                                                          

shakers, misc                                                                                                                                                                                      
   2155     1 o/ amber glass dishes                                                                                                                                                                          
   2156     1 o/ brass ashtray, lamb, figurine, stamps, misc                                                                                                                                     
   2157     1 p/ 3 lamps                                                                                                                                                                                           
   2158     1 p/ art glass bird                                                                                                                                                                                   
   2159     1 p/ 2 sets of nesting bowls                                                                                                                                                                    
   2160     1 p/ leather holsters (6)                                                                                                                                                                           
   2161     1 p/ red cast iron Chefmate covered pot                                                                                                                                                  
   2162     1 p/ cooking wok + skillet                                                                                                                                                                        
   2163     1 p/ poster of girl                                                                                                                                                                                    
   2164     1 p/ dog buiscuit jar                                                                                                                                                                                
   2165     1 p/ sadler teapot, Mikasa cake platter                                                                                                                                                    
   2166     1 p/ s&p shakers, chopstick rests                                                                                                                                                            
   2167     1 p/ 2 large trays of cake, cookie cutter items                                                                                                                                         
   2168     1 p/ floral curtains                                                                                                                                                                                   
   2169     1 p/ wedding dress                                                                                                                                                                                 
   2170     1 q/ art- 2 prints of roses in gold colored frames                                                                                                                                     
   2171     1 q/ art- framed poems (2)                                                                                                                                                                      
   2172     1 r/ art- oil of barn in snow                                                                                                                                                                      
   2173     1 r/ art- print of 3 swans                                                                                                                                                                          
   2174     1 r/ box of handkerchiefs, fabric                                                                                                                                                              
   2175     1 r/ box of frames, art                                                                                                                                                                             
   2176     1 r/ box of clothes                                                                                                                                                                                   
   2177     1 s/ bag of books                                                                                                                                                                                    
   2178     1 s/ box of misc xmas items                                                                                                                                                                   
   2179     1 s/ red glass candlesticks, asst colored glass                                                                                                                                        
   2180     1 s/ lighter, metal basket, watch, pocket watch,                                                                                                                                      

foodog, vase, misc                                                                                                                                                                              
   2181     1 s/ shells, costume jewelry, mirror, candles                                                                                                                                           
   2182     1 s/ tramontina pots, pans + 2 cast iron items                                                                                                                                         
   2183     1 s/ inspirado nesting bowls + teapot, bee dishes                                                                                                                                    
   2184     1 s/ 2 ceramic art houses                                                                                                                                                                       
   2185     1 s/ asst figurines                                                                                                                                                                                   
   2186     1 s/ 3 ceramic art decors                                                                                                                                                                        

   2187     1 s/ 4 decor plates, oval decor with lady                                       
   2188     1 u/ 3 ceramic native american figurines -inspect-                        
   2189     1 u/ liquor bottles in leather case, dice, ashtray,                           

ball + monkey decors, misc                                                      
   2190     1 u/ 3 glass jars with wheat pattern                                              
   2191     1 u/ metal toy cars, toy gun, copper + brass,                                

cards, misc                                                                               
   2192     1 u/ small german stein, small iron, misc                                     
   2193     1 u/ box of books on table                                                            
   2194     1 u/ copper lobster mold, strainer, metal dishes                           
   2195     1 u/ painted iron plantar, 3 old light fixtures                                  
   2196     1 u/ asst blue glass bottles                                                           
   2197     1 u/ pepper grinder, jewelry box, flask,                                         

candlesticks, misc                                                                    
   2198     1 u/ 7 victorian silverplate pickle jar lids, crystals                         

+ misc                                                                                      
   2199     1 u/ art glass apple, asst colored glass items                               
   2200     1 u/ cobalt glass vase, clock, cat decor, glasss                            

candlesticks                                                                              
   2201     1 u/ pair pewter steins, pewter drink mixer                                   
   2202     1 u/ 3 ball jars, carafe, glass bell insulator, glass                         

dish                                                                                          
   2203     1 u/ brown stoneware dishes                                                        
   2204     1 u/ metal mesh pouch, costume jewelry                                      
   2205     1 u/ 2 metal irons, 2 cast iron irons                                              
   2206     1 u/ justrite safety can, blow torch                                                
   2207     1 u/ cardboard pokerchips, misc coasters, metal                          

toy tonka truck                                                                          
   2208     1 u/ cardia sunflower dishes                                                         
   2209     1 u/ silverplated 5 pc fluted design vanity set                               
   2210     1 u/ asst watches, south african bookmark                                   
   2211     1 u/ weighted iron item, 4 colored glass bulbs                              
   2212     1 g/ art- large round metal decor                                                  
   2213     1 u/ fish cuff links, dice earrings, asst costume                            

jewelry                                                                                      
   2214     1 u/ 4 brownie camera items                                                        
   2215     1 u/ painted green metal hanging lamp                                        
   2216     1 v/ box of tins                                                                             
   2217     1 v/ box of knives                                                                         
   2218     1 v/ bag of knives, flatware                                                          
   2219     1 v/ 3 boxes xmas decors                                                            
   2220     1 v/ box with desk items, decals                                                   
   2221     1 v/ large box of misc dishes                                                        
   2222     1 v/ box of purses, handkerchiefs                                                 
   2223     1 v/ bag with 2 cookbooks, 4 architect books                               
   2224     1 v/ box of plastic dishes                                                              
   2225     1 w/ utensils, flatware, knife, cutting board                                   
   2226     1 w/ asst animal figurines                                                            
   2227     1 w/ asian musical jewelry box, mirrored tray,                              

wood box, misc                                                                         
   2228     1 w/ art glass heart, asst colored glass                                        
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   2229     1 w/ asst glass trays                                                                                                                                                                               
   2230     1 w/ 5 ceramic xmas decors                                                                                                                                                                   
   2231     1 w/ 3 ac davis pottery ashtrays, 2 plates, misc                                                                                                                                      
   2232     1 w/ metal wall pocket, iron sunflower, metal elk                                                                                                                                     

bowl                                                                                                                                                                                                                                                            
   2233     1 w/ tarot cards, books, frames, postcards                                                                                                                                              
   2234     1 w/ tile decors, decantar, native american decor                                                                                                                                    
   2235     1 w/ handpainted china set                                                                                                                                                                     
   2236     1 w/ black fabric, keepsake items                                                                                                                                                           
   2237     1 w/ 2 spode plates, blue white china                                                                                                                                                      
   2238     1 w/ eye glasses , belts                                                                                                                                                                           
   2239     1 w/ 3 brass quail decors, stein, cherub item,                                                                                                                                          

misc                                                                                                                                                                                                                                                            
   2240     1 w/ hats + purses                                                                                                                                                                                  
   2241     1 w/ 6 stemware                                                                                                                                                                                     
   2242     1 x/ box with heatpad, pillow, misc                                                                                                                                                          
   2243     1 x/ box of records                                                                                                                                                                                  
   2244     1 x/ box of shoes                                                                                                                                                                                    
   2245     1 x/ small box of utensils, knives                                                                                                                                                             
   2246     1 x/ long box of asst frames                                                                                                                                                                    
   2247     1 x/ box of ties, fabric                                                                                                                                                                             
   2248     1 x/ box with lantern, misc                                                                                                                                                                      
   2249     1 p/ 2 clocks -inspect-                                                                                                                                                                             
   2250     1 g/ sterling rose + green glass brooch, sterling                                                                                                                                      

porcelain earring                                                                                                                                                                                  
   2251     1 g/ 3 knives                                                                                                                                                                                           
   2252     1 g/ dvd box set season 1+2 Nip Tuck                                                                                                                                                    
   2253     1 g/ pearl necklace, sterling ring, asst costume                                                                                                                                       

jewelry                                                                                                                                                                                                 
   2254     1 n/ glass tray, tin, jar, bottle, misc                                                                                                                                                         
   2418     1 bb/ misc art in plastic                                                                                                                                                                           
   2452     1 g/ art- waves crashing                                                                                                                                                                         
   2601     1 aa/ signed art of man in boat                                                                                                                                                               
   2606     1 aa/ photo of Wyoming                                                                                                                                                                         
   2610     1 aa/ small print of ducks                                                                                                                                                                        
   2615     1 aa/ pink flower                                                                                                                                                                                     
   2626     1 bb/ pair photo prints of plants                                                                                                                                                              
   2629     1 bb/ white tile decor                                                                                                                                                                               
   2630     1 bb/ family silouettes by "dawson"                                                                                                                                                         
   2631     1 bb/ metal decor of castle by "Fale"                                                                                                                                                       
   2641     1 bb/ lady in pink                                                                                                                                                                                    
   2644     1 a/ white fur item                                                                                                                                                                                   
   2667     1 f/ art- mixed media dog art                                                                                                                                                                   
   2673     1 f/ art- watercolor of blackish green trees                                                                                                                                               
   2681     1 g/ art- oil on board of green + white flowers                                                                                                                                          
   2697     1 g/ blue tray costume jewelry                                                                                                                                                                
   2711     1 i/ green bottle cooler                                                                                                                                                                            
   2733     1 j/ wheat pattern stemware                                                                                                                                                                    
   2737     1 j/ asst colored glass                                                                                                                                                                             
   2773     1 n/ small rug                                                                                                                                                                                         
   2804     1 p/ metal item for globe                                                                                                                                                                         

   2814     1 s/ box of magazines                                                                  
   2852     1 v/ box of cloth bags, misc                                                         
   2872     1 x/ bag of sheets , misc                                                              
   2875     1 x/ 2 boxes of toys, dolls, puzzle, airplane                                   
   3007     1 f/ art- bird                                                                                 
   3067     1 ee/ vcr                                                                                      
   3068     1 ee/ puzzle , doll                                                                         
   3113     1 s/ box of records                                                                       
   3168     1 aa/ (3) ships on ocean                                                              
   3603     1 i/ chesse boards                                                                       
   3812     1 aa/ pair of b&w faces                                                                
   3829     1 g/ art- plant decor                                                                     
   3842     1 h/ dolphin candle                                                                      
   3896     1 m/ stemware                                                                             
   3904     1 n/ luminarc stemware                                                               
   3919     1 p/ milkglass lamp shade, floral design                                       
   3924     1 q/ art- lady lying down                                                               
   4000     1 a/ signed original art in plastic                                                   
   4003     1 a/ metal items, glass tiems, stein                                              
   4011     1 f/ art- oil of Y in road                                                                 
   4013     1 f/ art- oil on canvas of lady with green hat                                 
   4020     1 f/ art- moon landing decor                                                         
   4021     1 f/ art- oil of lamp with violin                                                       
   4022     1 g/ art- oil on board of fallen trees                                              
   4024     1 g/ art- oil on board of colorful mountains                                   
   4032     1 g/ art- watercolor of colorful flowers                                          
   4034     1 g/ costume jewerly in plastic box                                               
   4035     1 g/ 2 pewter? pitchers                                                                 
   4036     1 g/ 2 olympus cameras                                                              
   4047     1 h/ metal lamp item                                                                    
   4050     1 h/ glass? bowl                                                                           
   4053     1 h/ purple glass plates -inspect-                                                  
   4054     1 h/ bamboo item                                                                        
   4063     1 i/ painted vase                                                                          
   4064     1 i/ milkglass lamp                                                                       
   4065     1 i/ wooden lamp                                                                         
   4066     1 i/ art- metal graphic                                                                   
   4070     1 i/ tray + box with mother of pearl inlay                                       
   4072     1 ee/ hand lamp -inspect-                                                            
   4073     1 ee/ G.E. radio                                                                           
   4076     1 ee/ scott radio                                                                           
   4078     1 ee/ 2 cushions                                                                          
   4083     1 j/ bowl with pitcher, butter dish, spoon, misc                             
   4085     1 j/ rooster tray, doll, game, candle                                              
   4090     1 k/ 2 oil lamps, lamp                                                                  
   4095     1 k/ glass candlestick, 4 musical items                                        
   4096     1 k/ desk items, cell phone + phone items, misc                           
   4100     1 l/ asst asian items, art                                                               
   4103     1 l/ glass plates, stem, candy dish, misc                                      
   4104     1 l/ tray asst ashtrays                                                                  
   4105     1 l/ tray of watches + costume jewelry                                          
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   4106     1 l/ toaster, wood shoe form, decor plate                                                                                                                                                
   4113     1 m/ 9 decor plates                                                                                                                                                                                 
   4117     1 n/ U.S. Flag                                                                                                                                                                                         
   4127     1 n/ poker chips, ceramic cooker, fish tray, misc                                                                                                                                     
   4131     1 o/ coca-cola bottles, belts, tarot cards, misc                                                                                                                                        
   4134     1 o/ asst animal figurines                                                                                                                                                                        
   4135     1 o/ asst colored glass items, lamp                                                                                                                                                         
   4137     1 p/ large dark glass lamp shade                                                                                                                                                            
   4141     1 p/ hanging lamp -inspect 1 shade-                                                                                                                                                       
   4144     1 p/ heater                                                                                                                                                                                              
   4145     1 p/ cloth lamp shade                                                                                                                                                                             
   4149     1 r/ art- oil of winter stream                                                                                                                                                                     
   4150     1 r/ art- b&w bridge                                                                                                                                                                                 
   4160     1 s/ box with swan cushion, frames                                                                                                                                                        
   4165     1 u/ flatware in box                                                                                                                                                                                 
   4169     1 u/ silverplate, metal dishes                                                                                                                                                                  
   4170     1 u/ 7 asst china plates                                                                                                                                                                           
   4176     1 u/ asst pyrex dishes                                                                                                                                                                             
   4178     1 u/ Noritake china, Handpainted plates                                                                                                                                                  
   4181     1 Victorian Era framed bird art                                                                                                                                                                
   4184     1 v/ tub of records                                                                                                                                                                                  
   4185     1 v/ box of swim gear                                                                                                                                                                             
   4186     1 v/ small box books                                                                                                                                                                               
   4209     1 w/ wooden decor plates                                                                                                                                                                       
   4210     1 x/ 2 briefcases                                                                                                                                                                                     
   4215     1 aa/ watercolor of chinese pink flowers                                                                                                                                                  
   4219     1 aa/ J & A brothers                                                                                                                                                                                
   4223     1 aa/ 2 prints of shells                                                                                                                                                                            
   4230     1 bb/ 2 pink roses                                                                                                                                                                                   
   4235     1 bb/ orange mug                                                                                                                                                                                   
   4237     1 bb/ 3 margarita decors                                                                                                                                                                         
   4357     1 w/ charcoals + sketches of nudes                                                                                                                                                        
   4514     1 bb/ Daffodil                                                                                                                                                                                          
   5000     1 a/ stack unframed art                                                                                                                                                                           
   5013     1 f/ smaller mirror                                                                                                                                                                                   
   5014     1 f/ art- print of pink house                                                                                                                                                                      
   5017     1 f/ art- river near mountains                                                                                                                                                                  
   5024     1 g/ art- lady in white                                                                                                                                                                              
   5028     1 g/ art- oil of trees                                                                                                                                                                                 
   5031     1 g/ earrings in plastic                                                                                                                                                                            
   5032     1 g/ pair Amethyst stones                                                                                                                                                                       
   5037     1 g/ glass rock art -inspect carefully SHARP!-                                                                                                                                         
   5039     1 g/ stone or coral item?                                                                                                                                                                         
   5040     1 h/ miter box                                                                                                                                                                                         
   5041     1 h/ box of frames, art                                                                                                                                                                            
   5054     1 i/ 6 decor plates, 2 stands                                                                                                                                                                    
   5073     1 j/ pipe decor, misc wood items                                                                                                                                                             
   5106     1 n/ Xmas items                                                                                                                                                                                     
   5113     1 o/ 4 track lights                                                                                                                                                                                    
   5114     1 o/ china basket, plates, vase, misc                                                                                                                                                      
   5124     1 q/ mirror                                                                                                                                                                                              

   5126     1 r/ art- latino poster                                                                    
   5133     1 s/ box of health, home books                                                    
   5159     1 v/ 3 baskets                                                                              
   5161     1 v/ box with shoes, placemats, dress, misc                                 
   5166     1 v/ box of shoes                                                                         
   5170     1 w/ phone, color viewer, barometer, misc                                   
   5184     1 x/ box of bandages                                                                    
   5186     1 aa/ wupatki ruins photo                                                             
   5187     1 aa/ art- oil of 2 roses                                                                 
   5188     1 aa/ art- Swann family crest decor                                              
   5201     1 bb/ mammals + bird                                                                  
   5204     1 bb/ native american decor                                                         
   5210     1 h/ round basket & cloth                                                             
   5211     1 h/ 4 plated items, stopper, decor plate                                       
   5213     1 h/ lamp with painted flowers                                                      
   5704     1 k/ 3 kitchen jars, cookie jar - inspect-                                        
   5828     1 w/ 2 stuffed animal bunnies, rabbit decors,                               

rooster                                                                                      
   6014     1 aa/ birthday decor                                                                     
   6486     1 s/ wax chewing gum teeth                                                         
   6539     1 w/ batman + transformers game                                               
   7000A     1 signed Harris Print                                                                    
   7010     1 signed original watercolor of coastline                                       
   7240     1 print of a church                                                                        
   7420     1 print of river in ornate frame                                                      
   7570     1 signed original oil of plants near house                                     
   7779     1 2 signed artist's proofs, signed + #'d art, beach                         

art                                                                                            
   9728     1 signed & #'d color etching of frog                                              
   9735     1 signed + #'d art of ballcourt                                                       
   9740     1 serigrafi of boat yard                                                                 
   9742     1 signed carol chapman poster                                                    


